



Служим Родине, Честь имеем! Кадетские ВЕСТИ

Газета ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат»

№5 лето - 2020 г.



"Природа так обо всём позаботилась, что повсюду ты находишь, чему учиться"

Леонардо да Винчи

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- Выпуск – 2020 1 с.
- Парад Победы состоялся 2 с.
- 90 лет ВДВ 3 с.
- «Спасибо, Учитель!» 4 с.

RSPR 16-03740-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.igo.ru

Выпуск - 2020



"Выпускной бал - прекрасная традиция, она объединяет одиннадцатиклассников, их родителей и педагогов. Теплые эмоции, пережитые на выпускном, добрые слова, счастливые моменты - это те воспоминания, которые дают силы и воодушевляют всю жизнь. Но только в этом году все идет не по плану, в том числе и выпускной."

Многие, конечно, были огорчены тем, что из-за коронавирусной инфекции традиционные мероприятия были отменены, но если смотреть на события позитивно, то даже в онлайн-выпускном можно было найти плюсы. Например: такой выпускной точно запомнится на всю жизнь, да и особых затрат он не потребовал, всего то нужно было наличие гаджета, интернета и ZOOM.

Тем не менее, 30 июля, после снятия некоторых ограничений, состоялась торжественная церемония поздравления выпускников Тетюшского района Главой района Рамисом Хатыповичем.

Маркелов А.А.



Жизнь не стоит на месте. В истории нашей школы-интерната пятнадцатый выпуск кадет - окрепших возмужавших юношей и повзрослевших девушек. Дорогие выпускники, наши родные дети! Хочется, чтобы каждый из вас состоялся в жизни, все намеченные вами цели были достигнуты, трудности, которые будут встречены на своем пути и преодолены с достоинством. Удачи вам!!! Не забывайте свою школу, учителей и воспитателей. Будьте благодарны своим родителям.

Афанасьева Р.Г.



Парад Победы состоялся

24 июня в Москве состоялся долгожданный парад в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В первую очередь, важно обратить внимание на саму дату парада: из-за коронавируса парад 9 мая пришлось перенести, но дата 24 июня была выбрана не случайно. Именно в этот день 75 лет назад в парадном строю по Красной площади прошли настоящие герои – фронтовики. Так что парад 24 июня 2020 года стал данью памяти и уважения участникам того, самого легендарного и первого в нашей истории Парада Победы.

Перед началом парада президент России Владимир Путин обратился с торжественной речью к участникам и гостям мероприятия. Он напомнил об определяющей роли Советского Союза в победе над гитлеровской Германией и ее сателлитами.

Ровно в 10:00 началось торжественное мероприятие. Парад открыла рота барабанщиков Московского военно-музыкального училища имени генерал-лейтенанта Халилова. Затем прошла знаменная группа и военнослужащие роты почетного караула 154-го отдельного комендантского Преображенского полка. В исторической части парада прошли знаменные группы со штандартами десяти фронтов последнего этапа Великой Отечественной войны. Затем – роты пехоты, летчиков, моряков, пограничников, парадный расчет Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии Хрулевя.

После исторической части парада состоялось прохождение парадных расчетов армий 13 иностранных государств.

После иностранных военнослужащих на площади появились расчеты Суворовского, Нахимовского, кадетского училищ. Затем пошли колонны Сухопутных войск, Воздушно-космических сил, Военно-морского флота, Федеральной службы войск национальной гвардии и других силовых структур, военных учебных заведений.

И самой впечатляющей частью парада был показ военной техники и пролет самолетов ВКС России. 234 единицы исторической, современной и перспективной военной техники вошли в состав механизированных колонн, при этом около 20 единиц военной техники принимали участие в параде впервые.

Особой гордостью нашей школы стало участие на Параде Победы наших выпускников: Хисамова Рамиля и Юдина Анатолия.

Костюнин С.Г

«ТАТАРСТАН: ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ! 1941-1945»

3 июля состоялась церемония вручения книг «Татарстан: все для фронта, все для победы! 1941-1945» образовательным учреждениям и центральной библиотеке района.

Юбилейное издание, опубликованное в год 75-летия Победы и 100-летия ТАССР рассказывает о весомом вкладе жителей нашей республики в Великую Победу. Акция передачи книг прошла на площади Районного Дома культуры в Тетюшах в торжественной обстановке с участием руководителей организаций и предприятий района.

С приветственным словом к присутствующим обратился руководитель исполнкома района Аркадий Семенычев. «Жители нашего района внесли большой вклад в Победу над фашизмом, все они навсегда в нашей памяти и сердцах», – сказал Аркадий Борисович.

Для торжественной передачи книги директорам школ, библиотеки, колледжа и техникума из Казани приехала заместитель директора Государственного архива РТ Гузель Балчиклы. «В юбилейной книге собраны аналитические материалы, архивные данные, уникальные фотографии, воспоминания ветеранов. Богатый материал книги «Татарстан: все для фронта, все для победы! 1941-1945» адресован широкому кругу читателей, но прежде всего она ориентирована на молодое поколение, которое знает о войне только из школьных уроков, семейных историй, фильмов. Памятная книга может стать основой обновленных учебных планов факультативных занятий, семинаров и конференций в учреждениях образования», – отметила Гузель Ильдусовна.

Книга была опубликована Государственным комитетом Республики Татарстан по архивному делу и Государственным архивом республики при поддержке Президента Республики Татарстан Рустама Минниханова.

Акция передачи книги сопровождалась литературно-музыкальной программой, в которой участвовали ниши кадеты.



ЮНЫЕ АРМЕЙЦЫ



С 30 июля по 5 августа на базе ГАУ РЦ «ПАТРИОТ» я отдохнула в профильной военно-патриотической смене «Юный армеец».

Движение «Юнармия» создали в 2016 году по инициативе министерства обороны РФ и при поддержке президента страны. У «Юнармии» есть отделения во всех регионах страны. Главной целью является патриотическое воспитание молодежи, подготовка детей к службе в Вооруженных Силах, сохранение и приумножение традиций. Юнармейцы Республики Татарстан имеют возможность не только отдохнуть, но и получить знания по основам военной службы, с этой целью для проведения занятий привлекаются курсанты КВТКУ. Отдых в лагере способствует физическому совершенству и обогащает новыми знаниями.

Каждое утро начиналось с утреннего построения, завершалось развлекательным развивающим мероприятием. Мы принимали участие в различных соревнованиях, среди которых: метание ножа, разборка и сборка АК-74, строевая и огневая подготовка, перетягивание каната, футбол, волейбол и другие. Мне нередко удавалось занимать призовые места в соревнованиях между взводами, например, я заняла 2-ое место в отжимании среди девочек. По итогам соревнований мне вручили грамоту «За спортивные достижения».

Так же мы совершали походы по местам боевой Славы и участвовали в парадах. Лучшим участникам, в том числе и мне, вручили медали «За участие в Параде».

Мне очень понравилась смена, у меня появилось много новых друзей. Хотелось бы в следующем году снова отдохнуть в профильной военно-патриотической смене «Юный армеец».

Храмова Азалия, воспитанница 8 класса.



90 лет ВДВ

Десантное братство ВДВ — кому не знакома эта аббревиатура?

Воздушно-десантные войска, самый престижный род наших Вооруженных сил. Девиз: «Никто, кроме нас!»

Чтобы понять тайну десантного братства, нужно видеть эту службу собственными глазами, участвовать своей судьбой в этом важнейшем воинском деле. В ВДВ испытание на прочность проходит не столько техника, сколько характеры людей. У них за время службы формируется такое незаменимое качество, как умение не терять голову, владеть собой в самых экстремальных условиях.

Нашим кадетам праздник, посвященный Воздушно-десантным войскам очень близок, так как многие старшеклассники в летнее время на базе ЦАК «Куркачи» (Высокогорский район) проходят парашютно-десантную подготовку. Свершить прыжок могут дети старше 14 лет, независимо от пола. Ежегодно этот, своего рода подвиг, в среднем совершают по 25 мальчишек и девчонок.

Так же кадеты участвуют в Республикаンских соревнованиях и фестивалях, посвященных памяти замминистра обороны СССР Ачалова.

Владислав Алексеевич Ачалов был первым председателем Всероссийского Союза общественных объединений ветеранов десантных войск «Союз десантников России». Он говорил: «Уверен, для любого, кто служил в ВДВ, эти войска олицетворяют прежде всего абсолютную надежность и верность, нерушимость боевого товарищества. Десант всегда впереди, там, где другим задача не по силам, где нужно действовать быстро и наверняка. Ведь на погонах и полосках тельника, в своем сердце и оружии десантники несут дух и память Измаила и Полтавы, Бородино и Шипки, Сталинграда и Курска, ущелий Афганистана и кавказских испытаний...»

Мы поздравляем всех выпускников, прошедших и проходящих военную службу в Воздушно-десантных войсках с праздником!

Малькова Анастасия, воспитанница 11 класса



«Спасибо, Учитель!»

С началом эпидемии коронавируса нагрузка на учителей сильно возросла: пришлось переходить на онлайн-обучение, осваивать новые инструменты и форматы уроков, выстраивать общение с учениками и родителями удаленно.

Поэтому накануне 1 сентября была запущена акция благодарности, посвященная российским педагогам. Ведь наверняка у каждого в жизни был или есть сейчас учитель, которого можно назвать примером для подражания, который подарил любовь к предмету или помог раскрыть талант, а может поддержал в выборе профессии или подсказал решение в сложной ситуации.

Добрый, веселый, мудрый, справедливый, понимающий, на одной волне с учащимися — какой ваш любимый педагог? На этот вопрос отвечали кадеты, воспитатели и сами учителя.

Уважаемые Учителя начальной школы, с вами мы сделали первые шаги по ступеням знаний. Спасибо, что поддерживали нас целых четыре года.

Меня первую учительницу зовут Галина Дмитриевна Солёнова. Она научила меня многому, и ей очень благодарна.

Всехих Наташа, 5 кл.



Профессия учителя проходит красной нитью через всю моя жизнь. Первые учителя в моей жизни — это родители. Отец — Константин Александрович Иванович и мать — Константина Алиса Петровна — заслуженные учителя Республики Татарстан. И два самых классных руководителя — Башнина Наташа Михайловна и Трофимова Валентина Алексеевна. Они всегда учили трудолюбию, терпимости и делались своей мудростью.

Константин С.А.



На мой выбор профессии повлияла Митрофанова Галина Кузьминична. Её профессионализм, духовная темпера и любовь к учительскому труду просто завораживали. Не удивительно, что имена такой профессии перед глазами, я выбирал профессию учителя и всю жизнь верен ей.

Чаликов А.Н.



Моими классными руководителями были Мустаева Лариса Николаевна. Именно она повлияла на мой выбор профессии.

Она помогала нам во всех бедах и негах, была для нас не просто классными руководителями, а руководителями исполнения наших мечтаний, руководителями достижения больших успехов.

Спасибо ей за теплоту и понимание, которые она нам щедро дарила.

Хрилова В.В.

В начальной школе у меня было две учительницы: Гульнара Мансурова и Юлия Баридова. Я им очень благодарна за то, что воспитывали нас и учили быть Человеком с большой буквы. Хочу сказать им большое спасибо и пожелать крепкого здоровья и хороших учеников.

Куруллина Аида, 5 кл.



Хочу сказать большое спасибо нашей учительнице биологии Афанасьевой Ралие Геннадьевне. Она очень хороший учитель: строгий и справедливый, и одновременно весёлый и добрый. Она всегда интересно и доходчиво объясняет материал урока. Помогает разобраться, если что-то непонятно. Мы все очень ей благодарны.

Черкашов Никита, 7 кл.



Особую благодарность я испытываю, когда вспоминаю своего педагога Бондарь Нину Ефимовну, которая прочно заложила во мне знания и умения в работе с детским хором. Своему профессионализму я обязана ей.

Латыпова Х.Х.

В нашей школе работают самые лучшие учителя. Хочу сказать большое спасибо всем-всем учителям, а особенно нашей учительнице математики Ковшовой Татьяне Николаевне. Она всегда нас поддерживает, когда что-то не получается. Она старается чтобы мы всё-всё понимали. Требовательная и в то же время очень добрая.

Данилова Яна, 8 кл.



Учителя играют очень важную роль в жизни каждого человека. Это люди, которые ведут нас по ступеням жизни. Кого-то мы помним всю жизнь, учились у них профессиональности, доброте.

В моей жизни было много замечательных педагогов, но один из них запомнился мне своим потрясающим уроками. Занятия, которые вел Тришин В.А., всегда были для меня познавательны и интересны. Мудрый, добродушный учитель, которому я очень благодарна, оставил незабываемый след в моей душе.

Пирогова О.Н.

В нашей школе работает замечательный учитель Лабутин Алексей Николаевич. Он справедливый и жизнерадостный. Всегда нас понимает и ободряет, а иногда может и поругать, но всегда только за дело. Мы все его очень любим и уважаем.

Лягушкина Екатерина, 8 кл.



Учителя — это люди, которые остаются в нашей памяти на всю жизнь. Каждого, кого не спроси, может долго рассказывать о своих любимых учителях, вспоминать особенности их преподавания и характера, интересные случаи из школьной и студенческой жизни и то, как учителя на них повлияли.

У меня тоже есть учитель, который я особенно благодарна. Это Митрофанов Геннадий Васильевич, Старшинин Юрий Петрович, Жаркова Андриана Александровна, Лёвина Венера Георгиевна, Мамбетова Мария Николаевна, Лабутина Татьяна Николаевна и многие другие. Все учителя по-своему уникальны и каждый заслуживает искреннего и глубокого уважения. Спасибо всем учителям за то, что сеят разумное, добное, вечное.

Хуснутдинова Н.В.

